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RSJ, 0. dec.-V hudih bojih so naše edinice sku¬

pno s četami Rdeče armade osvobodile ŠID ter ANDRA-

SEVCE in prodrle preko 25 km proti zapadu. Naši od¬

delki, ki so napredovali iz Iloka, so zavzeli 10-

VARNIK in več drugih mest. Edinice naše NOV, ki se

izkrcujejo za sovražnimi linijami, so z nenadnim u-

darom presekale železniško progo Vinkovci-Brčko in

se bore le še 15 km južno od Vinkovcev. V bojih je

padlo 2557 Nemcev, NOV pa je zajela 316 sovražnikov

in zaplenila 6 tankov, mnogo avtomatičnega orožja,

topove in več skladišč vojnega materijala.

V vzhodni Bosni je naša NOV odbila močno sovraž¬

no kolono, ki je poskušala prodreti na komunikaciji

Sokolac-Vlasenica-Zvornik. Naši oddelki so uničili

120 Nemcev,

Na odseku Požege je bila likvidirana nemška po¬

stojanka pri Krtači.

V Črni Gori so bili v srditih napadih naše NOV

zavrnjeni nemški oddelki, ki se z vsemi silami ho¬

čejo prebiti proti Kolašinu, Druge naše edinice so

se neposredno približale Danilovgradu.

V borbah za osvoboditev Knina je sovražnik izgu¬

bil 3200 padlih, 2600 ujetih, NOV pa je zaplenila

250 mitraljezov, 55 topov, 70 kamijonov in mnogo

drugih vojnih potrebščin.

Na Hrvatskem so bili odbiti sovražni napadi iz

Gospiča in Gračaca, med Siskom in Kostajnico pa je

bila likvidirana važna sovražna postojanka,- V S lar-

voniji so naše edinice po srditih bojih osvobodile

PLETERNICO.



Na Primorakfem so naše brigade zavzele vso Vi¬

pavsko dolino do Gorice,- Na Štajerskem se Nemci

brez uspeha skušajo prebiti na osvobojeno ozemlje

na Pohorje in proti Mozirju v- Savinjski dolini,da

bi zaščitili sv.Oj promet,- Na Koroškem je bil u-

ničen tovorni vlak in razbita proga Dravograd-Ce¬

lovec,

NEZADRŽEN JURIŠ RDEČE ARMADE

Moskva, 8, dec,- Ruske Čete, ki brez prestanka

prodirajo ob Dravi proti severozahodu, so po hu¬

dih borbah zavzele važno prometno središče BARCZ

in preko 50 drugih mest ob Dravi,- Drugi oddelki,

ki so zasedli vso južno obalo Blatnega jezera,na¬

preduje jo med Dravo in Blatnim jezerom proti se¬

veru in zahodu in so oddaljene že manj kot 60 km

od avstrijske meje, Zaman so vsa hitlerjevska po-

jačanja, ki jih z veliko naglico dovažajo iz za¬

hodnega bojišča in Italije. Rdeča armada v nasko¬

ku razbija zasilne nemške utrdbe in vsak morebi¬

ten sovražni odpor,- Drugi prednji ruski oddelki,

ki napredujejo proti severu ob Donavi, so zavze¬

li AD0NY ter preko 60 drugih krajev in stoje samo

še 40 km južno od Budimpešte,- Vedno nove sovjet¬

ske sile se zbirajo tudi pri Ha tvoru.

ZAHODNO BOJIŠČE.London, 8. dec.-Zavezniške če¬

te so pred Durenom na dveh novih mestih prodrle

na reko Roer.Drugi oddelki se borijo v Dillingenu

severno od Saarlauterna in že prodirajo v Sieg-

friedovo linijo. Boji za Saarbrucken so dosegli

vrhunec.Zavezniki, ki so od mesta oddaljeni le ne¬

kaj kilometrov, pričenjajo napad od treh 3trani.

Novi uspehi so bili doseženi pred Kolmarom.

IZ ZRAKA,- Preko 12.000 zavezniških letal je

napadlo Nemčijo v zadnjih 72 urah. Glavni cilji

so bili Dunaj, Koln, Duisburg, Merseburg in Leu-

na. Ruski bombniki pa so razbijali nemške vojaške

objekte v Celovcu in Salzburgu.

VESTI,- Ustaške družine že bežijo iz Zagreba v

Nemčijo.-300.000 delavcev v naglici gradi utrdbe

pred Dunajem.
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